

7 11 ДЕК 36

КОНЦЕРТ ЭРНСТА БУША

Вчера в Колонном зале Дома союзов состоялся концерт немецкого революционного певца Эрнста Буша.

Концерт прошел с огромным успехом. Э. Бушем были исполнены революционные немецкие песни: «Красный Веддинг», «Песнь болотных солдат» и др.

Перед началом второго отделения ведущий концерт писатель С. М. Третьяков сообщил, что в зале присутствует известный антифашистский писатель Лион Фейхтвангер.

Аудитория горячо приветствовала мужественного борца с фашизмом, выдающегося мастера художественного слова.

В ответ на приветствия собравшихся Л. Фейхтвангер выступил с краткой речью.

— Я очень рад, — сказал он, — что мне пришлось услышать здесь песни моей Германии. Четыре года я не слышал их. Тот энтузиазм, который царит здесь, позволяет мне с уверенностью сказать своей Германии: до свидания! мы скоро увидимся!

Эти слова писателя были покрыты бурей аплодисментов.

В заключение Эрнст Буш исполнил несколько испанских революционных песен.

Особый успех имели исполненные на испанском языке: «Песнь о Сталине», «Фашисты не пройдут», «Конноармейская» и др.

Концерт транслировался по радио.